

森林公安拍防火版《小苹果》

剪辑完成后,将在泰山景区各LED屏播放

本报泰安8月28日讯(记者薛瑞)记者从泰山景区了解到,泰山森林公安分局准备用《小苹果》的曲子,配上宣传森林防火的歌词,拍摄一支泰山防火神曲MV,向市民游客宣传森林防火重要性。目前,歌词已经谱写完毕,将于近日拍摄。

28日,记者来到泰山林场森林公安分局,公安干警正在排练《小苹果》的舞蹈动作。森林公安分局局长亓涛介绍说,由于现在泰山处于非防火期,《小苹果》的点击率又非常高,所以决定利用空余时间拍摄防火版《小苹果》,利用《小苹果》本身的影响力,来宣传森林防火。“加班加点奉献自己,只为保护你,森林防火重要

性,让我告诉你。”“春天和你漫步在彩石溪花丛间,夏天夜晚天街陪你看星星眨眼,秋天黄昏不忘防火巡逻在山间。”这些都是一线森林公安干警为新的防火版《小苹果》的歌词。

“曲调仍然用的《小苹果》,歌词则是根据森林防火、查堵驴友、野生动物保护、非法滥采树木等工作重新写的歌词,希望用这种方式让游客了解森林防火的重要性。”亓涛说。据了解,新的视频暂定在岱庙天贶殿、天地广场、孔子登临处、中天门、五岳独尊等景区典型景点处取景,近期开始拍摄,剪辑完成后在泰山景区各LED屏幕进行播放。



泰山森林公安分局干警在排练舞蹈。本报记者 薛瑞 摄

举报11种环境违法有奖

肥城市环保局:最高奖励五千元

本报泰安8月28日讯(记者李亚宁)肥城市8月下旬开始实施“环境保护违法行为有奖举报暂行办法”。市民发现倾倒超标污水、水源保护区排放污染物等11项违法行为,可向环保部门实名举报。查实后,举报人最高可获得五千元奖金。

20日起,《肥城市环境违法行为有奖举报暂行办法》开始实施。《办法》规定,肥城一切单位和个人都有权对肥城范围内的违法行为进行举报。

举报范围包括超标排放污染物、非法进行污染物转移、擅自建设国家明令禁止的“土小”企业、建设项目建设配套环保设施未使用或未达标、违法倾倒超标污水、饮用水源保护区排放污染物、未经批准擅自处置放射源、安装自动监控设备不能正常运行等11条违法行为。违法行为的举报全部由肥城市环保局统一受理。

肥城市环保局设立24小时值班电话12369和全天有工作人

员值班的信访办公室。此外,市民也可以登录环保局网站首页,在“局网站公共投诉邮箱”留言或者通过书信的形式对违法行为进行举报。经环保局工作人员调查核实,举报属实,举报“擅自建设国家明令禁止的‘土小’企业的”奖励500元,符合其他十种情形的,按处罚金额的5%奖励,最高可奖励5000元。

肥城市环保局对举报的环境违法事实,15个工作日内进行确认,确认后5日内通知

举报人。工作人员提醒市民,在举报时,举报人需提供本人真实姓名、联系方式,举报时应提供违法单位或个人名称、违法时间、违法地点、具体违法行为等基本情况(可包括图片、音像资料)。

此外,《办法》还规定举报内容难以确定,举报人不提供任何联系方式、举报的违法行为已被上级环保部门立案查处、违法行为在限期治理或整改期等五种情形,不在奖励范围内。

考取特种设备作业人员证指南



根据《中华人民共和国特种设备安全法》规定,特种设备作业人员应按照有关规定取得相应资格。泰安市特种设备作业人员考核机构在每年年初将考试报名时间、科目、考试时间、地点等事项向社会发布。

申请人应符合下列条件:年龄18周岁以上(含18周岁)、60周岁以下(含60周岁),具有完全民事行为能力;身体健康并满足申请从事作业项目对身体的特殊要求;有与申请作业项目相适应文化程度;具有相应的安全技术知识与技能;以及符合安全技术规范规定的其他要求。

申请人应当在工作单位或者居住所在地就近报名。提交以下申请资料:填写《特种设备作业人员考核申请表》,提交身份证明(复印件,2份),照片(近期2寸、正面、免冠、白底彩色,3张),学历证明(毕业证复印件,2份),健康证明(由医院出具本年度体检报告,1份),安全教育和培训的证明(由用人单位或者有关专业培训机构提供,1份),以及实习证明(与申请项目一致,由用人单位或者有关专业培训机构提供,1份)。

考试机构在收到报名申请资料后15个工作日内,完成审查。符合要求的,通知参加考试,不符合要求的,通知及时补正申请资料或者说明原因。考试结束后20个工作日内,完成考试成绩评定,并告知申请人。

(张伟 张益)

疯了!一块钱海参零利润 火了!读者排队疯狂抢 1块钱抢海参就在今天

泰安一块钱抢海参 就在周末三天

“前几天还想着趁节前没涨价买点海参呢,转了几个专柜都太贵了,听说泰安新闻大厦又举办海参直销惠了,周五一定要去看!”刘女士表示。

“一块钱,现在能买什么?没想

到泰安新闻大厦能联合企业让我们一块钱买海参,真是个公益活动,真让人惊喜!”市民孙阿姨表示。

很多市民来电表示担心海参卖光,想提前预定。据活动组委会透

露,本次活动价格低,规模大,能让市民放心买到货真价实的本地好参。据了解,由于本次活动的价格太实惠,很多市民早已按捺不住,就等着明后天来“抢”海参。

盛况空前 海参直销惠零利润全城疯抢>>



放价了!

一块钱抢海参 史上超低价

不必辗转去大连,更无需托朋友代购。买正宗低价高品质海参您只需来泰安新闻大厦海参直销惠。直销会大分红来了,图便宜、要好

货?这都不是事!

8月29日,正宗优质海参省去所有中间环节,产地直达报社。野生海参、淡干海参,即食海参、礼盒海参等数十

款产品阵容,等数十款阵容,您做梦都想不到亲民低价震撼登场:市场价3元的基础上全线下调20%,利润锯惠,仅限周五到周末三天,抢购要抓紧。

送大礼!

购参还有好礼拿!

泰安新闻大厦海参直销惠,中秋有礼,高品质海参超低

价销售。时间短,仅限本周末三天。更有月饼礼盒赠送,买海参

过中秋送月饼,欢迎市民前来购买。

电话被打爆 海参被疯抢

货品充足希望市民不要着急

“报名电话不停的响!”截稿前笔者从海参直销活动组委会获知消息,热线可以说是日夜无休,晚上咨询的更多,可把客服人员给累坏了!

本活动组委会负责人介绍,准备工作已初步完成,所有1000斤海参已经备好,在冷鲜库准备,只等直销会宣布开始,准时开抢!据了解,本周活动销售的海参,均有国家正规生产许可证、食品安全检验报告、海域使用

认证等权威认证,报社严格把关,市民可现场亲验,放心购买。

笔者透露,这次活动推出的海参价格低得惊人,同等级别的渤海淡干海参商场价6000多元,直销会上只需1880元;四排刺烟台渤海湾精品淡干海参商场卖七千多的,现在只要2980元,省钱一多半。这是本地海参市场上从未有过的低价!活动当天还有100根极品海参,免费赠送给60岁以上的老年人!

活动特别提醒

- 活动时间:8月29日-31日
- 活动地址:泰安新闻大厦一楼北大厅
- 活动电话:18511889299

■活动地址:泰安传媒集团泰山大街777号

■乘车路线:乘坐8路、25路、34路到望岳东路南段下车;坐6路、29路、33路到泰安实验学校西校下车;坐5路、10路、15路、19路、23路、31路、32路、36路到易初莲花转8路、25路、34路到望岳东路南段下车。